
1. 분수를 소수로 고치시오.
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답:



2. 다음 분수를 소수로 나타내시오.
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3. 다음 곱셈을 하시오.
32 × 2.5

답:



4. 다음 나눗셈을 분수로 고쳐보고 알맞은 답을 골라 기호를 쓰시오.
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5. 다음 나눗셈을 하시오.
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6. 나눗셈을 하여 기약분수로 나타내시오.
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7. 다음을 계산하시오.
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÷ 2 × 10

답:



8. 보기와 같이 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

660 ÷ 4 = 165 ⇒ 6.64 ÷ 4 = 1.65

보기

920 ÷ 8 = 115 ⇒ 9.2 ÷ 8 =

답:



9. 계산을 보고, 오른쪽 계산에서 몫의 소수점을 찍어서 몫을 바르게
나타내시오.

답:



10. 다음을 계산하시오.

9 ÷ 40

답:



11. 다음분수중소수로고쳤을때, 정확한값을나타낼수있는것은어느
것인지 고르시오.
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12. 소수의 합을 기약분수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?
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13. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 알맞은 >, <, 또는 =를 순서대로
고르시오.
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14. 0.275와 크기가 같은 분수를 모두 고르시오.
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15. 건모의 몸무게는 651
4kg 이고, 승현이의 몸무게는 65.3kg 입니다. 더

무거운 사람은 누구입니까?

답:



16. 다음 곱셈을 하시오.
0.88 × 0.7

답:



17. 나눗셈을 하시오.
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18. 다음 중
5
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를 3 배한 것의 반을 구하는 계산식으로 바른 것을 고르시

오.
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19. 다음 나눗셈을 하시오.
5.43 ÷ 3

답:



20. 다음 중 계산 결과가 나머지와 다른 하나는 어느 것입니까?
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